

कांग्रेस पार्टीने नेताओ के महिला पर अत्याचार/दुष्कर्मों

Sr.No	Date	State (City/Dist)	Party	Leader Name	Story
1	2016, June		Congress	शिवानंद हुल्यारकर	शिवानंद हुल्यारकर कार्यालय में पीड़ित लड़की काम करती थी और वह उसके साथ मारिशस काम के लिए गई थी जहां आरोपी ने होटल में लड़की के साथ बलात्कार किया।
2	2016, MAY	गोवा (पणजी)	Congress	मोनसेराटे (MLA)	पुलिस ने नाबालिग से रेप के मामले में एमएलए अतानासियो 'बबुश' मोनसेराटे के खिलाफ केस दर्ज किया है > बच्ची ने बताया की उसके साथ कांग्रेस विधायक ने बंधी बनाया फिर बलात्कार किया.
3	2016, May	उत्तरप्रदेश (देवरीया)	Congress	गीरीराज तिवारी महासचिव, यु. पी. कांग्रेस	ग्रामिण किशोरी के साथ बलात्कार करने का आरोप लगा। पुलीसने गिरफतार भी किया।
4	2016, सितम्बर	दिल्ली	आप	संदीप कुमार (पूर्व मंत्री)	अश्लील सीडी स्कैंडल में फंसे दिल्ली संदीप कुमार के खिलाफ एक महिला की शिकायत पर रेप का केस दर्ज हुआ है।
5	2016, नवम्बर	दिल्ली	आप	रामप्रताप गोयल जिला कोषाध्यक्ष भूपेंदर बिड़लान (AAP Leader)	पीड़ित महिला का आरोप है की निगम चुनाव में टिकट दिलाने का नाम पर पिछले पाँच महीने से आरोपी रामप्रताप गोयल इस महिला का शारीरिक शोषण कर रहा था। इतना ही नहीं हफ्ते दिन पहले आरोपी ने अपने एक अन्य साथी जिसका नाम भूपेंदर बिड़लान के साथ भी महिला को सम्बन्ध बनाने को मजबूर किया।
6	2014, March	छत्तीसगढ़ (कवर्धा)	Congress	मन्नू चंद्राकर (Congress Leader's Husband)	कानून- व्यवस्था को टेंगा दिखाते हुए घर में घुसकर युवती से बलात्कार कर दिया।
7	2014	असम	Congress	हरक सिंह रावत कृषि मंत्री	दिल्ली के ही सफदरजंग इन्क्लेव में रहने वाली 32 साल की महिला ने उत्तराखंड के पूर्व मंत्री हरक सिंह रावत पर साउथ दिल्ली थाने में रेप का केस दर्ज किया है। केस दर्ज कराने वाली महिला असम की रहने वाली बताई जा रही है। यह महिला 2014 में भी रावत के खिलाफ इसी थाने में छेड़छाड़ की शिकायत दर्ज करा चुकी है। शिकायत में महिला ने कहा कि हरक सिंह ने अपने दिल्ली के ग्रीन पार्क स्थित घर पर सितंबर 2013 में उसके साथ रेप किया।

Sr.No	Date	State (City/Dist)	Party	Leader Name	Story
8	2014, मई	उत्तरप्रदेश	Congress	संजय प्रताप जायसवाल (कांग्रेस विधायक)	कांग्रेस विधायक संजय प्रताप जायसवाल के खिलाफ रेप की एफआईआर दर्ज
9	2013, September	राजस्थान (जयपुर)	Congress	बाबुलाल नागर केबिनेट मंत्री	पीडिता ने बाबूलाल नागर पर सरकारी बंगले में बुलाकर दुष्कर्म करने का आरोप लगाते हुए कोर्ट इस्तगासे से मामला दर्ज करवाया था । इस मामले के उजागर होने के बाद नागर को मंत्री पद से इस्तीफा देना पड़ा था और जांच में आरोप सही पाए जाने पर सीबीआई ने आरोपी नागर को गिरफ्तार कर लिया था ।
10	2011, नवम्बर	राजस्थान	Congress	महिपाल मदेरणा (केबिनेट मंत्री) मलखान सिंह विश्वाई (कांग्रेस विधायक)	इस मामले के अलावा भंवरी देवी काण्ड से भी पार्टी की फजीहत हुई थी । इसमें तत्कालीन केबिनेट मंत्री महिपाल मदेरणा, कांग्रेस विधायक मलखान सिंह विश्वाई समेत अन्य आरोपियों की गिरफ्तारी हुई थी ।
11		उत्तरप्रदेश (नगीना)	Congress	मनोज कुमार पारस (स्टैंप ड्यूटी मंत्री)	(1) मनोज कुमार पारस पर एक लड़की के साथ सामूहिक बलात्कार के आरोप हैं । (2) मंत्री मनोज कुमार पारस पर छह साल पहले बलात्कार के आरोप लगे थे लेकिन आज तक उनके खिलाफ न तो अदालत ने कोई कार्रवाई की है और न ही इस मामले को खारिज किया है.
12		असम (चिराग)	Congress	विक्रम सिंह ब्रह्मा कांग्रेस नेता	एक महिला से बलात्कार की कोशिश का आरोप लगा है. बलात्कार की कोशिश के बाद भीड़ ने कांग्रेसी नेता की जमकर पिटाई कर दी. बाद में पुलिस ने मौके पर पहुंचकर आरोपी नेता को गिरफ्तार कर लिया.
13	2010, May	कर्नाटक (बेंगलुरु)	Congress	प्रताप सिंह यूथ कांग्रेस के तालुका प्रेजिडेंट	अपने दोस्त की बीवी के साथ बलात्कार करने के आरोप में गिरफ्तार किया है। यूथ कांग्रेस के तालुका प्रेजिडेंट प्रताप सिंह को कारवार पुलिस ने बेलगाम से गिरफ्तार किया गया है।
14		कर्नाटक (बेंगलुरु)	Congress	हराथलु हलप्पा पूर्व मंत्री	सेक्स स्कैंडल

रेप के बारे में नेता के विवादी बयान. . .

- कांग्रेस की महिला नेता रेणुका चौधरी ने बुलंदशहर में हुए गैंगरेप मामले में कहा- "रेप तो चलते ही रहते हैं (रेप इज कॉमन)।"
- समाजवादी पार्टी प्रमुख मुलायम सिंह यादव ने बलात्कार पर एक बयान देकर नया विवाद खड़ा कर दिया है. . एक भाषण के दौरान मुलायम सिंह ने कहा कि एक महिला के साथ चार लोग कैसे बलात्कार कर सकते हैं, ये व्यावहारिक नहीं है.
- जेडीयू के नेता शरद यादव ने कहा, "पुरुषों में सेक्स की इच्छा का उठना एक स्वाभाविक प्रक्रिया है, यह तो सभी जानते हैं कि किसी भी पुरुष के मन मस्तिष्क में 15 दिन में एक बार ऐसी इच्छा जरूर उठती है।" उन्होंने यह भी कहा कि जो पुरुष ब्रह्मचर्य जीवन बिताने का दावा करते हैं वह पाखंडी होते हैं।
- एनसीपी नेता और महाराष्ट्र महिला आयोग की सदस्य आशा मिरगे ने कहा कि 16 दिसंबर 2012 को दिल्ली में गैंग रेप की शिकार निर्भया रात में अपने दोस्त के साथ बाहर क्यों थी? और कवि संमेलन में भी कविता सुनाई कि. . . 'सावन में हिरणी संभलकर रहो नहीं तो कोई शिकारी शिकार कर लेगा।
- कोलकाता के इमाम का विवादि बयान, रेप से बचना है तो छोटे कपड़े न पहने

http://www.bbc.com/hindi/india/2013/02/130215_india_politicians_rapecase_ia

- उत्तर प्रदेश तो शायद सबसे आगे है क्योंकि यहां के मौजूदा 58 मंत्रियों में से 29 पर कोई न कोई आपराधिक मामला दर्ज है.
- कांग्रेस पार्टी के मौजूदा 206 सांसदों में से 44 पर आपराधिक मामले दर्ज हैं जबकि पूरे देश में सभी पार्टियों को मिलाकर छह विधायकों पर बलात्कार के मामले दर्ज हैं. (Serve 2013)
- एडीआर के अनुसार 1448 सांसदों और विधायकों पर आपराधिक मामले दर्ज हैं जिनमें 641 पर तो हत्या, बलात्कार और अपहरण जैसे गंभीर अपराध के आरोप हैं.